

ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ ШКОЛЫ «МИРАЖ»: «ЭТО НЕ ПРОСТО КОНЦЕРТ, ЭТО ПРАЗДНИК!»

23 апреля вечером в ЦВР «на Сумском» было не протолкнуться. Именно там в очередной раз прошел отчетный концерт учеников танцевальной студии «Мираж». Подобные концерты стали уже доброй традицией, и каждый год весной «Миражи» и «миражики» показывают нам, каких успехов они достигли в преподавательской деятельности. Конечно, это событие не могло пройти мимо iDance.

Но обо всем по порядку. Вот уже пять лет «Мираж» устраивает отчетные концерты, на которых ученики студии могут показать свои достижения в обучении танцам. К сожалению, зал не смог вместить всех зрителей за раз, поэтому один и тот же концерт прошел дважды – 23 и 24 апреля. Но в небольшом пространстве были свои преимущества: создавались неповторимая дружеская атмосфера и очень мощная энергетика.

Взволнованные родители юных участников толпились в гардеробе, не менее взволнованные участники суетились и нервничали, ведь для некоторых учеников этот концерт был дебютом. Вот в зал пускают зрителей, и становится понятно, что образовался настоящий аншлаг. Ни одного свободного места, вспышки фотоаппаратов, камеры... Шоу начинается!



Открыли концерт начинающие танцоры, большинство из которых занимаются в

Отчетный концерт школы «Мираж»: «Это не просто концерт, это праздник!»

Автор: Administrator
20.11.2012 14:50 -

Танцевальном центре на Сумском год-два. Выступили они достойно, не испугавшись переполненного зала и прицела фото- и-камер. Следом на сцену с речью вышел Александр Коргинов, основатель группы «Мираж». После его теплых слов, выступление продолжилось. Гостем праздника был небезызвестный танцевальный коллектив «Scotch» (финалисты «Звезды Танцпола-3») со своим феерическим номером. Следом за ними снова последовали номера преподавателей и их подопечных. Чего же там только не было! Танцы совмещались с прыжками через огромную скакалку, в некоторых номерах танцоры надевали умопомрачительные костюмы и маски. Очень красивым был номер группы в черных костюмах и серебряных масках. Конечно, не обошлось без классики жанра – танца «

Dangerous

» Майкла Джексона, поставленного Владом Кузьминым.

Также в концерте в качестве почетных гостей поучаствовал коллектив «Группа Захвата» со своим умопомрачительно смешным номером в костюмах пионеров. Ну а закончился концерт выступлением самих виновников торжества. «Миражи», как обычно, зажгли. Разумеется, не обошлось и без традиционного танцевального юмора: Леша Арапов, Костя Росалюк и Дима Разумов, например, предстали перед нами в... женских вечерних платьях. Что они вытворяли на сцене просто не описать словами! Талантливые и харизматичные «Миражи» предстали перед зрителем во всей красе.



Что ж, концерт прошел на «ура», зрители довольны, участники счастливы. Теперь в студии на Сумском можно ожидать новых учеников – наверняка после такого выступления многим зрителям захочется стать участниками этого действия, которое повторится снова. Ждать осталось недолго. Всего лишь год....

iDance пообщался с руководителем танцевальной студии и коллектива «Мираж»

Александром Коргиновым, чтобы узнать его впечатления от очередного концерта.

Александр: Эмоции у меня, как всегда, самые положительные! Отчетные концерты проходят каждый год, но это был первый раз, когда я не сходил с ума **смеется**.

Конечно, переживал, нельзя совсем без переживаний, но на этот раз я увидел весь концерт и получил огромное удовольствие! Удовольствие еще и оттого, что я видел, что есть некая машина, и она работает – где-то лучше, где-то хуже, но работает. Есть и костюмы, и креатив, и интересные идеи, и сюжетные линии. А это самое главное. Поэтому низкий поклон всем ученикам, которые приняли участие в концерте, весь год упорно работали и показали все, на что они способны. Получился не отчетный концерт – мне вообще не очень нравится это слово «отчетный» - получился просто концерт, получился праздник! Ученики и нам, и себе подарили праздник, а это все-таки рознится с самим понятием «отчетного конверта». Была совершенно потрясающая атмосфера, не смолкали аплодисменты, зал часто вставал и аплодировал стоя.



Все прошло гладко или можете признаться в каких-то неувязках?

Ну, конечно, у маленьких детишек не может быть без накладок. Перед концертом они в голос кричали, что они профессионалы и уже выступали. А вышли на сцену, увидели толпу народа – и глазки в пол **улыбается**. Но вот что меня поразило – это работа последних групп «Мастер-класс» под руководством Алены Щербинской. У девушек было буквально по пятнадцать секунд перерыва между номерами, чтобы переодеться! Я сам так не умею – а они успевали! На ходу летела одежда в разные стороны! Это как нельзя лучше говорит об их мастерстве: они не только танцоры, но и артистки, но и сами себе костюмеры.

Раз уж мы заговорили о костюмах: их ваши ученики сами придумывали?

Частично. Некоторые группы подбирали и даже что-то мастерили сами. А для группы «Мастер-класс» мы с Владом решили потратиться на костюмы, которые дополнили наш обширный танцевальный гардероб.

Скажите, а где, помимо отчетников, выступают ваши подопечные?

Постоянно выступают на городских конкурсах, фестивалях, ездят по обмену в такие же детско-творческие центры: по России, в Прибалтику, Украину, Европу. Там они тоже выступают, учатся, смотрят. Сейчас очень возрос интерес к современным танцам, и по количеству мероприятий современные значительно потеснили народные и классические.



Ну а теперь расскажите про гостей концерта, чем в этот раз обоснован ваш выбор?

Спасибо огромное группе «Скотч». К нам приехали уже состоявшиеся артисты. Я помню их еще со времени их становления, начинания, участия в баттлах и конкурсах. А сейчас они превратились в эффектную, зрелищную, даже в какой-то степени гламурную команду, очень востребованную. Я посчитал нужным пригласить именно тех артистов, на которых велик спрос – хотелось видеть на концерте команду, которая сейчас «в топе». Конечно, выступили они просто супер. «Скотчи» приклеились и не отклеятся! *см еется*

Отчетный концерт школы «Мираж»: «Это не просто концерт, это праздник!»

Автор: Administrator
20.11.2012 14:50 -

«Группа захвата» – тоже одни из хедлайнеров концерта. Каждый участник команды – это индивидуальность, это харизма. Захватчики просто взорвали зал: кто-то плакал, кто-то кричал, кто-то смеялся – все, и мужчины, и женщины. Они настоящие профессионалы своего дела и умеют выступать на любой сцене. Все-таки хотелось как-то разнообразить репертуар концерта, и «Группа Захвата» с их оригинальным жанром комическо-акробатического шоу удачно разрядили обстановку. Ну и мы сами показали в завершающей части концерта два новых номера. Думаю, это была красивая точка в окончании концерта.



Традиционно, расскажите о планах к подготовке следующих мероприятий.

Сам я сейчас задействован в проекте ТНТ «Танцы без правил» - я подписал контракт с продюсерской компанией «Камеди Клуб» и являюсь судьей на всех кастингах «Танцев без правил», а также принимаю участие в хореографической истории второй части проекта. Мы объездили уже семь российских городов, на очереди – Москва!

Сейчас уже, когда эйфория прошла, начинаешь анализировать, появляются наметки на следующий отчетный концерт. Но сначала мы собираемся в Турцию отдохнуть и поработать. А затем, уже в июне, проведем собрание педагогов, на котором будем обсуждать следующий концерт. С сентября начнется новая программа, новые интересные номера, кропотливая работа и... трепетные ожидания!

Отчетный концерт школы «Мираж»: «Это не просто концерт, это праздник!»

Автор: Administrator
20.11.2012 14:50 -
